



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

15 10 20²⁴ г.

№ ДМГ-4/162

111020, г. Москва, Боровая улица,
3к1

Главному редактору
государственного телеканала
RT

М.С.СИМОНЬЯН

Уважаемая Маргарита Симоновна,

21 февраля 2024 года покончил жизнь самоубийством гвардии сержант 4-й омсбр ВС РФ А.С.Морозов «(Мурз)», автор телеграм-канала «Нам пишут из Янины».

А.С.Морозов является одной из легенд сопротивления бандеровщине. В 2014 году, вскоре после переворота в Киеве, он поехал в Луганск воевать с фашизмом. Попал в руки местного криминалитета, представители которого после зверских пыток (требовали признаться, что он украинский шпион) подбросили его украинским военным, а те – нашим пограничникам (тогда военные действия только начинались, и ожесточение сторон было сравнительно небольшим).

После этого А.С.Морозов долго лечился, а через несколько месяцев опять поехал воевать на Донбасс. Участвовал в Дебальцевском сражении, стал связистом, воевал почти 10 лет. Сделал очень много для создания у российских подразделений работающей связи. Честными, сдержанными, профессионально грамотными сообщениями в социальных сетях заработал огромный авторитет у патриотической аудитории и аудитории, интересующейся вопросами современной организации связи.

В связи с этим и в связи с объективной необходимостью поддержания военных журналистов в их тяжелом труде я обратился в Минобороны с просьбой учредить ежегодно вручаемую премию им. А.С.Морозова для военных журналистов и непрофессиональных военкоров («Морозовская» премия – по аналогии с американской Пулитцеровской).

В ответе первого замруководителя департамента (прилагается) Минобороны уведомило меня о том, что инициатива об учреждении

подобных премий должна исходить от неназванного «профильного органа государственной власти» либо «профессиональных творческих объединений и сообществ работников СМИ».

Поскольку в качестве примера в ответе приведена премия, учрежденная совместно с Минобороны в 2012 году «Интерфаксом», а RT лучшее, что мне известно сегодня в мире журналистики, прошу рассмотреть возможность и целесообразность предложить Минобороны от имени RT создать подобную премию для военных журналистов и непрофессиональных военкоров СВО.

Приложение: 1 лист.

С уважением,

Заместитель Председателя
Комитета Госдумы
по экономической политике,
д.Э.н.,

М.Г.Делягин